

MODULO DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA DI ADESIONE ALLA CAMPAGNA "REGGIO EMILIA VERSO L'AGENDA 2030"

del Comune di Reggio Emilia per il Progetto europeo

"Shaping Fair Cities: integrating Agenda 2030 within local policies in times of great migration and refugees flows. A campaign and advocacy project led and implemented by Las"

("Creare città giuste: integrare l'Agenda 2030 nelle politiche locali in tempi di grandi migrazioni e flussi di rifugiati. Una campagna ed un progetto di coinvolgimento attivo guidato e implementato dalle Autorità Locali")

CUP E34E17002240001

Spettabile Comune di Reggio Emilia

II/La sottoscritto/a		
nato/a a		
C.F		
residente a		, Cap ,
indirizzo		
in qualità di Legale Rappresentante di		
Denominazione		
Forma giuridica (es. associazione, s.r.l., s.n.c.,) _		
con sede legale in		, Cap ,
indirizzo		,
C.F	_ , P.Iva	,
Tel		
sito web		,
E-mail		
DEC		

quale soggetto interessato, consapevole della responsabilità penale a cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, ai sensi e per gli effetti dell'art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, tenuto conto degli artt. 46 e 47 del citato D.P.R.

MANIFESTA L'INTERESSE

ad aderire alla Campagna "Reggio Emilia verso l'Agenda 2030" del Comune di Reggio Emilia

e a fine dichiara:
<u>Descrizione dell'attività principale svolta</u> (max 2.000 caratteri)
<u>Descrizione attività svolta nel contesto dell'attività principale con la quale si persegue di uno degli SDG contenuti nell'Agenda 2030</u> (max 2.000 caratteri)

Risultati attesi o raggiunti da descrivere mediante indicatori qualitativi/quantitativi misurabili (max 1.000 caratteri)
Dichiara inoltre di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 13 del Regolamento Europeo n 679/2016, che i dati personali raccolti nel presente modulo e nella documentazione allegata saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.
Luogo e data , / /
Firma
<u>Allegati</u>
Copia fotostatica di un documento di identità in corso di validità del firmatario

INFORMATIVA PER IL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DELL'ART 13 DEL REGOLAMENTO EUROPEO N. 679/2016

1. Premessa

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento Europeo n. 679/2016, Il Comune di Reggio Emilia, in qualità di "Titolare" del trattamento, è tenuto a fornirLe informazioni in merito all'utilizzo dei Suoi dati personali.

2. Titolare del trattamento dei dati personali

Il Titolare del trattamento dei dati personali di cui alla presente Informativa è il Comune di Reggio Emilia, con sede a Reggio Emilia, Piazza Prampolini n. 1, Cap 42121, Tel. 0522/456111, e-mail privacy@comune.re.it, pec comune.reggioemilia@pec.municipio.re.it.

3. Responsabile della protezione dei dati personali

Il Comune di Reggio Emilia ha designato quale Responsabile della protezione dei dati la Società Lepida S.p.a., con sede a Bologna, Via della Liberazione n. 15, Cap 40128, Tel. 051/6338800, email dpo-team@lepida.it.

4. Responsabili del trattamento

Il Comune di Reggio Emilia potrà avvalersi di soggetti terzi per l'espletamento di attività e relativi trattamenti di dati personali di cui il Comune ha la titolarità. Conformemente a quanto stabilito dall'art. 28 del Regolamento UE 679/2016 con tali soggetti il Comune sottoscriverà contratti che vincoleranno il Responsabile del trattamento al rispetto dalla normativa.

5. Soggetti autorizzati al trattamento

I Suoi dati personali saranno trattati da personale interno previamente autorizzato e designato quale incaricato del trattamento, a cui sono state impartite idonee istruzioni in ordine a misure, accorgimenti, modus operandi, tutti volti alla concreta tutela dei suoi dati personali.

6. Finalità e base giuridica del trattamento

Il trattamento dei Suoi dati personali verrà effettuato dal Comune di Reggio Emilia per lo svolgimento di funzioni istituzionali e, pertanto, ai sensi dell'art. 6 comma 1 lett. e), non necessita del Suo consenso.

I dati personali saranno trattati per le finalità legate all'esecuzione di quanto dettagliato nell'Avviso pubblico per la raccolta di manifestazioni di interesse a partecipare alla Campagna "Reggio Emilia verso l'Agenda 2030".

I dati personali saranno trattati dal Comune di Reggio Emilia esclusivamente per le finalità che rientrano nei compiti istituzionali dell'Amministrazione e di interesse pubblico o per gli adempimenti previsti da norme di legge o dei regolamenti vigenti.

Nell'ambito di tali finalità il trattamento riguarderà anche i dati relativi alle iscrizioni/registrazioni al portale necessari per la gestione dei rapporti con il Comune di Reggio Emilia, nonché per consentire un'efficace comunicazione istituzionale e per adempiere ad eventuali obblighi di legge, regolamentari o contrattuali.

7. Destinatari dei dati personali

I Suoi dati personali non saranno oggetto di comunicazione o diffusione.

8. Trasferimento dei dati personali a Paesi extra UE

I Suoi dati personali non saranno trasferiti al di fuori dell'Unione Europea, salvo i casi previsti da specifici obblighi normativi.

9. Periodo di conservazione

I Suoi dati saranno conservati per un periodo non superiore a quello necessario per il perseguimento delle finalità sopra menzionate. A tal fine, anche mediante controlli periodici, verrà verificata costantemente la stretta pertinenza, non eccedenza e indispensabilità dei dati rispetto al rapporto che si instaurerà con la domanda di cui all'Avviso pubblico per la raccolta di manifestazioni di interesse ad aderire al Local Stakeholder Group del Progetto Interreg Europe "FOUNDATION _ Building regional resilience to industrial structural change _ PGI05992 _ CUP J89E19001540006", anche con riferimento ai dati che verranno forniti di propria iniziativa. I dati che, anche a seguito delle verifiche, risulteranno eccedenti o non pertinenti o non indispensabili non saranno utilizzati, salvo che per l'eventuale conservazione, a norma di legge, dell'atto o del documento che li contiene per il periodo di conservazione determinato nella presente situazione.

10. I Suoi diritti

Nella Sua qualità di interessato, ha diritto: di accesso ai dati personali; di ottenere la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguardano; di opporsi al trattamento; di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali.

Per l'esercizio dei diritti di cui sopra potrà contattare:

- _ il Responsabile della protezione dei dati del Comune di Reggio Emilia: Società Lepida S.p.a., con sede a Bologna, Via della Liberazione n. 15, Cap 40128, Tel. 051/6338800, e-mail dpo-team@lepida.it;
- _ il Titolare del trattamento dei dati: Comune di Reggio Emilia, con sede a Reggio Emilia, Piazza Prampolini n. 1, Cap 42121, Tel. 0522/456111, e-mail privacy@comune.re.it, pec comune.reggioemilia@pec.municipio.re.it.

11. Conferimento dei dati

Il conferimento dei Suoi dati è facoltativo, ma necessario per le finalità sopra indicate. Il mancato conferimento comporterà l'impossibilità di accettare la Sua domanda.

Per presa visione da parte	del Legale Rappresentante
(Firma)	